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Valná hromada Karlovarské krajské nemocnice, která je nejvyšším orgánem společnosti,
potvrdila ve funkci generálního ředitele Jiřího Štefana, který byl do pozice jmenován v
červnu minulého roku.

„Z výběrového řízení, které jsme vyhlásili, vzešel jako vítěz stávající generální ředitel Jiří Štefan, s
jehož dosavadní prací jsme velmi spokojeni. Od samého začátku působení ve funkci byla jeho snahou
stabilizace nemocnice, která se mu, dle mého názoru, daří a osobně musím ocenit také úroveň
komunikace nejen uvnitř nemocnice, ale i s ostatními nemocnicemi v rámci České republiky.
Generální ředitel tak zůstává ve své funkci a může se nadále věnovat úkolům, které si ve své
koncepci stanovil jako zásadní a prioritní,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

„Karlovarská krajská nemocnice má vysokou odbornou úroveň a zároveň velký potenciál dalšího
rozvoje. Mojí hlavní prioritou bude stabilita nemocnice, a to personální, odborná i ekonomická. Chci,
aby pacienti měli jistotu kvalitní a bezpečné péče a aby zdravotníci měli prostředí, ve kterém mohou
dobře pracovat a profesně růst. Mým cílem není dělat rychlé a mediálně atraktivní změny, ale
systematicky budovat stabilní, moderní a respektovanou nemocnici pro celý Karlovarský kraj,“
doplnil generální ředitel Karlovarské krajské nemocnice Jiří Štefan.

Do výběrového řízení se v rámci řádného termínu přihlásil jeden uchazeč. Ve výběrové komisi
zasedli: ředitel Fakultní nemocnice Plzeň Václav Šimánek, ředitel Fakultní nemocnice Motol a
Homolka Petr Polouček, exministr zdravotnictví Martin Holcát, hejtman Karlovarského kraje Petr
Kubis, zastupitelka Karlovarského kraje a senátorka Věra Procházková, zastupitelé Karlovarského
kraje Michal Červenka a Jan Kuchař, zástupce ředitelky Krajského úřadu Karlovarského kraje a
vedoucí odboru finančního. Petr Klíček a vedoucí odboru kanceláře ředitelky Krajského úřadu
Karlovarského kraje Daniel Tovth.
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